



B03

齐鲁晚报

2021年9月29日 星期三

关注健康生活

德州市医学会妇科学专业委员会成立

德州市立医院成为首届妇科学专业委员会主委单位

9月26日,德州市医学会妇科学专业委员会成立选举大会举行,会议确认了德州市立医院为首届妇科学专业委员会主委单位,德州市立医院妇科主任崔立新当选为首届主任委员。德州市医学会副秘书长张朝晖、办公室副主任张宝岐参加并主持了选举大会。

选举大会结束后,德州市医学会妇科学专业委员会成立大会暨学术交流会正式开幕。德州市医学会副秘书长张朝晖,德州市立医院党委书记、院长段立新,德

州市立医院副院长李凤玲等出席会议开幕式,来自全市各级医院妇科学专业的120余人参加了这次学术盛会。

本次会议邀请了北京协和医院向阳教授、北京大学第一医院周应芳教授、首都医科大学附属北京天坛医院冯力民教授、山东省立医院李长忠教授、山东大学齐鲁医院杨兴升教授、山东大学第二医院朱琳教授、德州市人民医院朱建文教授等多位知名妇科专家进行了精彩的授课。

会上,各位专家围绕妇科恶

性肿瘤的规范诊治、卵巢癌最新指南解读、内异症的治疗管理、子宫内膜癌分子分型、腹腔镜在女性盆底功能障碍疾病治疗的应用等进行了学术讲座,将最新的治疗规范理念、手术技巧、如何解决临床中遇到的疑难问题等分享给参会嘉宾。会场学术氛围浓厚,参会人员积极讨论,收获满满。

北京协和医院向阳教授、北京大学第一医院周应芳教授、北京天坛医院冯力民教授等为大家带来了精彩的视频讲座。

德州市医学会首届妇科学专

业委员会的成立,为德州市妇科学专业的高质量发展和医疗技术水平的整体提高,搭建了良好的学术交流平台。此次学术交流,对指导全市各级医院今后的妇科临床工作,促进疾病规范化诊疗,提高临床诊疗水平,推动妇科学科发展有着重要意义。学会成立后将严格遵循医学管理章程和要求,本着立足基层,紧跟前沿,创新发展,开拓进取,活跃全市妇科学术氛围,开展多种形式的学术交流活动,为健康德州,造福百姓做出积极贡献。

(张潇然)

德广医院

“独门秘籍”助糖尿病患者快速转好

8月30日,在德广医院二楼的一间病房内,医生正在为71岁的病患孙女士进行配药,患有2型糖尿病的她,经过近一周左右的治疗,病情明显好转。

孙女士介绍,2006年,因感觉走路时下肢无力,在社区进行简单的检查后发现血糖较高,但当时并未重视。在随后的生活中,孙女士听闻血糖高会出现其它的并发症,随即前往医院进行全面检查,最终被确诊为2型糖尿病。

随着病情的逐步发展,她先后3次住院治疗,需要依靠注射胰岛素来抑制病情。通过亲戚介绍,

孙女士得知德广医院在治疗糖尿病上有着“独门秘籍”,随后便立刻动身前来求医。

德广医院院长辛松峰博士为其进行了全面的诊断,孙女士被确诊患有糖尿病和高血压,并且还存在冠心病史。医生经过缜密的思考,决定采取中西药结合的方式来进行治疗,并在饮食上进行控制。不仅如此,医院大夫还专程“传授”给她一套运动动作,用以配合治疗。

“我来德广医院治疗大约一个星期了,从昨天开始血糖就已经恢复正常了,浑身无力的症状

也明显好转,眼睛也能看清楚了。”孙女士告诉记者,对于病情在短时间内就能得到快速的回复,她和家人都十分佩服德广医院医生高超的医术。

德广医院设有中医科、内科、外科、妇科、预防保健科、影像科、检验科等20余个科室,中西医联合治疗是该院特色,辛松峰院长亲自诊疗,主治各种癌症、糖障(糖尿病)、心脑血管病和呼吸系统疾病等大病难病。

医院地址:德州市德城区大学西路1269号。

电话:18561147009。

德州市妇幼保健院

**儿童健康成长
惠民活动
即将开始**

国庆小假期将至,为促进儿童身心健康成长,德州市妇幼保健院儿童保健科推出“关注儿童生长发育,关爱儿童心理健康!”惠民活动。

活动对象:3-16岁儿童。

活动时间:10月1日至10月7日。

活动地点:德州市妇幼保健院门诊一楼(儿童保健科生长发育门诊/儿童心理行为发育门诊)。

活动内容:

- 1、免费生长发育监测;
- 2、免费超声骨龄筛查(>6岁),针对身高低于第10百分位者再送骨龄诊断,同时垂体核磁及超声骨密度测定半价优惠;
- 3、免费学习能力筛查;
- 4、注意力测试8折优惠;
- 5、膳食营养分析与指导半价优惠(针对肥胖与营养不良儿童);
- 6、免费视力筛查。

预约方式:微信关注德州市妇女儿童医院,线上预约儿童保健科或高危儿管理科任一医生即可,手机无法办理者可现场预约挂号。

咨询电话:0534-7905077,13655343218。

(刘珊珊)

(李红)

德州市中医院

口腔科优惠活动速速来约

为进一步普及牙病防治知识,提升群众口腔健康素养,德州市中医院口腔科于9月20日-10月20日开展主题为“口腔健康 全身健康”的优惠活动。

活动内容:

1、免费拔除滞留乳牙,4-12岁儿童免费涂氟防龋;

2、免费口扫数字化取模(原价800元/次),适用于全瓷牙、全瓷贴面、嵌体等美学修复者及牙齿排列

不齐需要取模设计治疗方案者:

3、免费CGF生长因子填充智齿拔除术后的拔牙窝(原价200元),可促进愈合,降低感染几率;

4、种植牙手术者,免费拍口腔CT一次(原价260元/次);

5、智齿拔除手术者,免费拍口腔全景片一次(原价90元/次);

6、全年每周五口腔全景片50元/次(原价90元/次),头颅侧位片50元/次(原价90元/次),口腔

CT100元/次(原价260元/次)。

活动期间,所有就诊者均有精美礼品相赠,赠品有限,先到先得。所有优惠项目不包含诊查费,药费。最终解释权归德州市中医院口腔科所有。

活动地点:德州市天衢东路1165号市中医院三楼西侧口腔科。

咨询电话:0534-7905077,13655343218。

(刘珊珊)

(李红)

德州市第二人民医院胸外科

综合治疗让肺癌晚期患者重获手术机会

65岁的李先生因咳嗽痰中带血,查体时发现右肺部肿块,肿瘤体积5*6厘米,并转移到纵隔淋巴结。他辗转多家医院后被告知没有手术机会无法根治,只能采用保守治疗,这让李先生和家人陷入绝望。

后经朋友推荐,李先生来到了市第二人民医院胸外科就诊。胸外科主任、主任医师王春堂认真查看病情,详细问诊,判断患者肺肿瘤属于局部晚期,肿瘤大,与肺门气管血管关系密切,直接手术切除困难。考虑到癌症没有向远处转移,仅是转移到纵

隔淋巴结,他认为还存在有局部切除的可能。医院立即组织多学科专家会诊,经过详细讨论,最终决定先采用先进的新辅助免疫加化疗等转化治疗方式,达到缩小肿瘤的目的,为再采用微创手术切除创造条件。

第一个周期的化疗结束后,李先生咳嗽、胸痛、咯血的症状明显减轻,也未出现辅助治疗的副作用,随后又坚持了两个周期的新辅助化疗加免疫治疗。复查发现,原来的肿瘤在CT片子上已经消失,气管镜检查气管内已没有肿瘤,闭塞的支气管又

疏通了,而且可以进行微创手术了。医院再次开展了多学科会诊,制订了后续治疗方案,在征得家属同意后,最终择微创手术治疗。

王春堂带领团队采用单孔胸腔镜微创手术技术,经过两个小时的操作,最终完整切除了肿瘤,清扫了可能有转移的淋巴结,切除肺叶后又切除了受侵的气管,并在胸腔镜下重新吻合,避免了全肺切除,最大程度地保留了患者的肺功能,手术非常顺利。术后病理结果发现,以前的病灶中已经没有任何的

肿瘤细胞。

“以前,针对晚期肿瘤患者,只能采取保守治疗,治疗效果差。但如今,科室紧跟国内外先进技术前沿,开展了新辅助免疫药物加化疗等转化治疗,使肿瘤缩小降期,使不可手术的患者转化成可以手术,从而达到提高中晚期肺癌的生存率效果。”王春堂说,先通过免疫药物加化疗治疗,后进行微创手术治疗,两种先进技术结合,给中晚期肿瘤患者长期生存创造了机会,带来了新的希望。

(张月华)

□编辑:徐良

□美编:赵秋红